

Рамишвили
Н.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Запе Востока. —
Тбилиси. — 1990. — 23
ноябр.

Нино РАМИШВИЛИ:

«САМАЯ БОЛЬШАЯ НАГРАДА — ПРИЗНАНИЕ НАРОДА»



Многолетний труд одного из основателей и бессменного руководителя Академического ансамбля грузинского народного танца Нино Рамишвили уже сам по себе — подвиг. И если к этому труду добавляются самоотверженность, ответственность, патриотизм, отличающие ее гражданское кредо, то заслуги прославленного хореографа перед национальной культурой удваиваются. Когда минушим летом ей было присвоено звание Героя Социалистического Труда, Нино Рамишвили была вдали от Родины: вместе со своим ансамблем она знакомила зрителей разных стран мира с блестящими образцами грузинской хореографии, языком танца рассказывая им о Грузии, ее прошлом и сегодняшнем дне, стремлении к восстановлению свободы и независимости.

И если чей-то труд достоин звания героического, то это относится первым делом к творческому вкладу Нино Рамишвили. Ведь это она сумела вдохнуть новую жизнь в грузинский народный танец на профессиональной сцене. В народе ходят легенды о том, как блистательно исполняла она сама грузинские танцы, какое обаяние и мастерство были присущи каждому ее выступлению. Она буквально творила чудеса на сцене и обладала способностью сделать зрителя соучастником чуда. «Поэтесса танца», как справедливо называют Нино в народе, в сложнейших лабиринтах национальной хореографии умеет найти прекрасное, то, что именуется неповторимостью грузинского танца.

21 ноября в Министерстве культуры Грузии Нино Рамишвили были вручены нагрудные знаки Героя.

— Я никогда не работала ради получения награды, — сказала Нино Рамишвили. — Мне сейчас восемьдесят лет, но я ни на минуту не допускаю той мысли, чтобы не трудиться. Эту награду заслужили мы с

Илико. Вместе с нами награда принадлежит всему творческому коллективу. И если мне что-то удалось сделать, то это только потому, что Илико неизменно был со мною рядом, и мы сообща стремились к процветанию родной культуры. Всякая награда приятна, но главное — это народное признание. Я счастлива служить своему народу.

Нино Рамишвили поблагодарила собравшихся за сердечные поздравления.

В декабре ансамбль даст благотворительные концерты в Тбилиси.

Мери ГАБРИАДЗЕ,
корреспондент Информационного агентства «Сакартвелო».

* * *

На снимке: во время вручения награды.

Фото Ш. Айвазова. (Фотохроника Информационного агентства «Сакартвело»).

233